Wirkungsvolle Duftsignale

AUFGABEN

© Losen Sie mithilfe der Arbeitsmaterialien A2 — A4 das Kreuzwortritsel (A1).

@® Erliutern Sie, wie die Schédlingsart den Duftmix der angegriffenen Tabakpflanze beeinflusst.

© Beschreiben Sie die top-down- und bottom-up-Kontrolle der Schédlingspopulation durch die Tabakpflanzen
mithilfe der Duftsignale.

A1: WIRKUNGSVOLLE DUFTSIGNALE - KREUZWORTRATSEL

1. Beutefanger 7. Geocoris pallens ist eine...
2. Gegenteil eines Nitzlings 8. Substanzen, die Pflanzen nach Schadlingsbefall
3. Antwort der Pflanze auf FralRschdden absondern
4. Teil eines bestimmten Konjugats 9. pflanzliches Lockmittel
(auch Baustein von Proteinen) 10. Wettbewerb zwischen Individuen
5. Pflanzenart, deren Hauptwirkstoff 11. Kategorie im Tier- und Pflanzenreich

auch als Genussmittel dient
6. Frihstadium eines Schwarmers (Achtung: &, 6 oder ii bitte nicht als ae, oe, oder ue schreiben)




